



Начальник отдела полиции в Шуе подозревается в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Шуя следственного управления СК России по Ивановской области в отношении начальника МО МВД России «Шуйский» возбуждено уголовное дело о превышении должностных полномочий (ч. 1 ст. 286 УК РФ).

По данным следствия, в августе 2017 года подозреваемый в целях сокрытия от вышестоящего руководства факта самовольного оставления гражданином места отбывания административного ареста отдал подчиненному устный приказ о внесении в официальные документы специального приемника МО МВД России «Шуйский» заведомо ложных сведений о выявлении у данного гражданина заболевания, препятствующего отбыванию административного наказания.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Ивановской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Июня 2020

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1470320>